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(Statiikka: voiman momentti, ekvivalentti voimasysteemi)

-7 Kuvan rakenteeséen ‘vaikut}taa“kaksi voi-
| maparla Laske Vonnaparlen momenttlen
.~ summa. Kuvan mitat ovat mllllmetreja
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3- 21 Mi#ritii voima F siten, etti kuvan
voimasysteemin kokoamistulos pisteessi
A olisi pelkkd resultantti, Kuinka suuri on
resultantti tdlldin? Kuvan mitat ovat mil-
limetrejé.

Fac] (kN vam)
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3-11 Porattaessa reikdd seinddn painetaan

kddensijaa B pystysuoralla  voimalla
300 N ja kidensijaa C voimalla, jonka
poran akselin suuntainen  konmponentti
on 100 N. Midritd voiman ¢ muut kompo-
nentit, kun vaaditaan, ettd terdin ei
kohdistu taivutusta eli kuvan = voima-
systeemin momentit y- Jja z-akselien
suhteen ovat nollia. Midritd td116in

| hdlstystulos orlgossa. -
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9. Kuvan putkimutkan kiristimiseen kiytetisin

- kahta jakoavainta, joihin kohdistuu kisisti x-
akselin suuntaiset voimat F = 45N,

a) Miiritd oikean puoleiseen avaimeen kohdis-
tuvan voiman momentti y-akselin suhteen.

b) Midritd avaimiin kohdistuvan voimaparin
momentti.

c) Selitd, miksi on kiytettivi kahta avainta.
A:(75,100,~125) mm, B:(—75,150,—125) mm

(1) M:j:__l:_izsl.:.._51'5M-|—115mm|—'“5,(:.‘15 N'rn . =1
b) F=+F{=4+us5L garg. (N, mm)
_Fé = (-35-35)T+ (150=100) 4 + (-125 — (-125)) k

/A

) 3 = = 50 = Y
" “BIA xF -iso 50 0 50-45 2,250 .r.-, <
+H5 !0 0

c) | Vddnnetdessi I:J.um'me..“q B: ]:u.“m' ]ijl-rir..u"f kfe.rj"-jma_é:lln
Y-akselin jmgﬁrf-_Tc;méi ectetddn quaimella rﬂr



— 4 24. Midritd kuvan voimajakautuman resultantti
D:L_.Er[ﬂ 1 sekéi resultantin paikka palkin vasemmasta
| m , pédistii mitattuna,

| L/3 | L/3 | L/3 | Vast: 47 L/81
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Huom! Resultantin SUURUUS maaraytyy ehdosta, ettd alkuperéiselld ja siitd redusoidulla
voimasysteemilla on sama resultantti. Resultantin PAIKKA mééarytyy ehdosta, ettd
kummallakin voimasysteemilld on sama momentti mielivaltaisen pisteen suhteen. Pisteeksi

on t&ssa valittu palkin vasen tuki. Kun voimasysteemien resultantti sek& momentti ovat
samoja, ne ovat ekvivalentteja.
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